

Сказка про русалку

Вот он ее мир, мир, который люди считают таинственным и чарующим, мир, который манит и страшит их. А она в нем просто жила. Она была русалкой, и подводный мир вовсе не казался ей таким уж чудесным. Гораздо увлекательнее было над водой. Когда она была совсем юной, ее так развлекала эта игра, которую любили все русалки. Она садилась на камень, распустив свои белокурые кудри, и напевала песню. Она соблазняла моряков и рыбаков и увлекала их на дно. Так приятно было осознавать силу своих чар, видеть, как беспомощны становятся эти сильные, уверенные в себе мужчины перед ее очарованием. Она пела песню, манила за собой, дарила сладкие поцелуи и ласки, она видела как дурманится их разум, слабеет их воля и она уводила их на дно. И вот однажды она увидела его. Он был так красив, его смех так странно тревожил ее душу, она любовалась им. Ей очень хотелось выйти к нему, увидеть как он будет сражен ее красотой, но от чего то она никак не могла решиться.. Ей не хотелось его смерти, не хотелось приносить его в жертву своей вечной неувядющей молодости. Одним своим существованием он делал ее счастливой. Юноша был рыбаком, русалка всегда следовала за его рыбачким судном, помогала ему, и Юноша вскоре стал известен как самый удачливый рыбак в округе. Но однажды она увидела, как он целовался на палубе с девушкой. Сердце русалки сжалось от боли, оно было сведено спазмом жуткой ревности. И в страшном гневе она вызвала шторм на море, волны стеной падали на судно юноши, пока не разбили его в щепки. Она видела, как медленно уходит под воду его тело. Русалка кинулась к нему и вытащила на берег, он был так красив, что она не могла больше злиться, она нежно поцеловала его в губы. И тут он очнулся. Она быстро метнулась в воду и уплыла. Юноша потерял покой, он приходил на берег и сидел здесь, он звал ее, грустил и ждал. Она видела его, но не могла выйти, потому что ее любовь погубила бы его....или ее.....или их обоих. А может быть у этой сказки и возможен хэппи энд, только мы не знаем, потому что русалочка так и не решилась выйти из воды, а юноша так и не смог ее забыть.

[Обсудить на форуме](#)